

## 美國聯邦教育部公布涉及違反第九條性暴力法案的高等教育機構學校名單

駐美國代表處教育組

美國教育部民權辦公室(OCR) 在五月一日公布根據性暴力和性騷擾投訴案例，來評估具有違反聯邦法律可能性的高等教育機構學校名單。

1972 年所修訂的第九條教育法修正案規定禁止所有聯邦獎助的教育課程或活動因為性別歧視而導致教育不平等。過去，部門官員是個別告知教育機構來進行該校第九條修正案調查；而如今的名單是第一次全面完整性地由民權辦公室檢視校園裡可能違反聯邦法律要求：性別平等的違例。民權辦公室助理秘書表示，這份名單是想要讓政府所推動的政策更透明化，並且提高公眾對於民權的重視。希望藉由提高透明度增加大眾對於此議題的討論。不過在此同時，民權辦公室也表示，儘管這些大專院校列於此份名單上成為第九條修正案調查對象，但在此階段並不代表這些大專院校已違法。

如同所有民權辦公室的調查，第九條修正案調查的初始目標是確保教育機構遵守聯邦法律，讓學生不會因為性別歧視而喪失受教育和其他的機會。在調查期間，任何機構相關的案例與細節都不會公布。當調查總結，該部會依循相關要求告知民權辦公室是否決議特定教育機構有違反或沒有證據顯示違反第九條修正案。受第九條修正案調查機構名單會定期更新，並依據要求提供給大眾。

公布這項名單推進了歐巴馬總統行政團隊在保護學生免受性騷擾，使聯邦政府在此議題上執法更透明化的重要目標。歐巴馬政府誓言終結性暴力-尤其是在大學校園。這也是歐巴馬政府早先在今年成立特別小組負責強化執法能力，並提供學校額外打擊性騷擾資源的原因。配合一貫政策，教育部也更新指導方針，說明大專院校針對性暴力解決的責任。

所有學院、大學及 k-12 受聯邦政府獎助的學校都需要遵守第九條修正案的規範。一旦經由民權辦公室查證學校違法並且拒絕解決問題，獎助經費將會被收回或呈報美國司法院採取法律行動。

根據聯邦法律，性暴力為違反一個人自由意志或當一個人無法給予同意的身體性行為- 包括強暴，性騷擾，性虐待，性脅迫。民權辦公室的宗旨就是要確保教育平等，並且通過嚴格執行公民權利來提升美國各地的優質教育。同時負責禁止教育機構有殘疾，種族，膚色，性別和年齡歧視。其於辦公室相關資訊可參考：  
<http://www2.ed.gov/about/offices/list/ocr/index.html>.

提供日期：103年6月3日

參考文獻:U.S. Department of Education. Retrieved May 30, 2014 from <http://www.ed.gov/news/press-releases/us-department-education-releases-list-higher-education-institutions-open-title-i>

